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문제-본문

총 30발의 활을 사용하여 과녁에 활쏘기를 하고

있다.

총 30발의 활을 사용하여 과녁에 활쏘기를 하고

있다. (단, 과녁을 빗나간 화살은 없다.)

수정 사유 조건 누락
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해설

(3)

다음과 같이 표를 만든 후 2의 배수, 5의 배수, 8의 배수는

회색으로 칠한다.

각 세로줄에서 회색으로 칠해진 수의 아래에 있는 수는

파란색으로 칠하고, 이 수들은 8을 계속 더하여 만들 수 있다.

이때 회색이나 파란색으로 칠해진 수는 과녁에 활을 쏠 때 나올

수 있는 점수이다.

따라서 1점부터 100점까지의 점수 중 나올 수 없는 점수는

1점, 3점, 7점, 9점, 11점, 17점, 19점, 27점으로 모두 8개이다

.

(3)

다음과 같이 1부터 8까지 한 행으로 표를 만들고 2의 배수, 5의

배수, 8의 배수를 회색으로 칠한다.

각 세로줄마다 회색으로 칠해진 수의 아래에 있는 수는 연한

파란색으로 칠하고, 이 수들은 8을 계속 더하여 만들 수 있다.

이때 색칠하지 않은 수 중에서 각 세로줄마다 2와 5, 2와 8, 5와

8의 합으로 만들 수 있는 가장 작은 수를 진한 파란색으로

칠한다. 진한 파란색으로 칠해진 수의 아래에 있는 수는

파란색으로 칠하고, 이 수들은 8을 더하여 만들 수 있다.

따라서 1점부터 100점까지의 점수 중 나올 수 없는 점수는 1점,

3점으로 모두 2개이다.

수정 사유 해설 및 정답 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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